



Сотрудники Советского межрайонного следственного отдела поздравили детей из многодетной семьи



Сотрудники Советского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю поздравили многодетную семью Люценбергер.

По доброй традиции сотрудники отдела побывали в гостях у маленьких Дарины, Саши, Полины и Лёши, которые, как и все дети, мечтают о подарках на Новый год.

Вместе с зимним волшебником Дедом Морозом следователи послушали стихотворения и песни в исполнении ребят, узнали об их успехах в школе, порадовались достижениям в спорте и творчестве.

В благодарность за гостеприимство и замечательные выступления детей Дедушка Мороз



совершил для них маленькое чудо, вручив желанные подарки и сладости.

Семья Люценбергер поблагодарила офицеров за проявленное внимание, а те, в свою очередь, пожелали им крепкого здоровья, счастья и взаимопонимания.

Изображения



06 Января 2024

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1849794>